Suwarno Warni

From: Sri Widodo

Sent: 08 July 2019 10:00

To: Suwarno Warni

Cc: Ridwan Undru; Iwan Pramono; Rinny Nur Pratiwi; Training Support
Subject: FW: [EXTERNAL]BIs: [Request a Quote] RQ1539732971
Importance: High

Mas Suwarno,

Sesuai diskusi, tolong di fasilitasi event ini, DP50KT Cat Lift Truck Maintenance Training untuk Customer di Palembang, pada 17 -
18 Juli 2019.
Silahkan mulai di prepare segala kebutuhannya (Module, Novelties, TCAR, Tiket, eBB voucher, Akomodasi, dst..)

Berangkat 16 Juli 2019  JKT - PLB (Palembang)
Kembali 19 Juli2019  PLB - JKT.

Terimakasih.

Best Regards,

Sri Widodo
Training Center

PT Trakindo Utama

Jalan Raya Narogong Km. 19 Cileungsi

Bogor, 16820, Jawa Barat, Indonesia

Tel. +62 21 8233361 Ext. 110 « Mobile: +62 811 1544 065
sri.widodo@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of ™ Tiara Marga

From: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>

Sent: Monday, July 08, 2019 9:04 AM

To: Patricia, Irene (Pt Istech Resources Asia) <Irene.Patricia@contractor.conocophillips.com>
Cc: lwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>
Subject: RE: [EXTERNAL]BIs: [Request a Quote] RQ1539732971

Dear Bu Irene,
Noted bu. Ditunggu update peserta yang confirm.

Untuk informasi dibawah, waktu: 08.00 — 17.00, lainnya sudah sesuai.
Terimakasih

Ridwan Undru
Learning & Talent Development Department



